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1. DONNEES 

 Sélection des tiers 

#19073 et #19668 : Evolution 
Données > Tiers > Liste des Tiers 
 

 
 
Cette nouvelle fonction permettra à chaque utilisateur de voir les tiers dans la liste des tiers selon la catégorie 
de tiers. 
 
Une ou plusieurs catégories pourrnt ainsi être exclues, afin de ne pas voir par exemple, les tiers issues des 
critères qualitatifs. 
 
Ainsi que sur de nombreuses listes, vous pourrez sélectionner ou déselectionner tous les éléments par un clic 
droit sur l’en-tête de colonne. 
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 Gabarit du plateau des citernes 

#19654 : Evolution 
Général > Données > Citernes 
 
Une information concernant le gabarit du plateau de la citerne a été ajoutée pour la citerne. 
Ce nouveau champ vous permettra, lors des enlèvements de pouvoir contrôler que le plateau n’est pas trop 
grand pour se rendre chez le tiers lié à l’enlèvement. 
 
Vous pourrez saisir ces gabarits depuis Général > Données > Citerne > Gabarits plateaux. 

 
 
Ces gabarits sont triés dans l’ordre hiérarchique indiqué lors de la saisie. 

 
 
Affectation d’un gabarit à chacune des citernes. 
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Vous pourrez ensuite affecter un gabarit à chaque tiers dans la fiche de tiers (Données > Tiers > Onglet 
planning). 

 
 
Lors de la validation d’un plan de chargement, un contrôle est réalisé pour savoir si le gabarit n’est pas trop 
important pour le tiers. 

 
 
Le contrôle n’est réalisé que si un gabarit a été saisi. 
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 Critères Qualitatifs : augmenter le nombre de 
caractères du code 

#19607 : Evolution 
Général > Données > Divers > Critères qualitatifs 
 
Nous avions ajouté l’an dernier la possibilité de saisir ou d’importer depuis iDApports des critères qualitatifs 
liés aux moûts entrés lors de la vendange. 
 
Ces critères peuvent être de plusieurs types : 

- Alphanumérique, 
- Numérique, 
- Date, 
- Liste de valeurs. 

 
Le code, en liste de valeurs, avait dans un premier temps été créé sur une longueur de 10 caractères. La 
longueur de ce code a été passée à 20 caractères. 
 

 
 
Attention, le code de la valeur est resté à l’identique pour le moment dans iDApports. 
 
Toutes les fonctions dans lesquelles les critères qualitatifs sont présents ont été adaptées à ce changement : 

- Saisie des critères, 
- Annonces de pesées, 
- Gestion du plan de chargement, 
- Editions. 
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2. PLANNING 

 Annonces de pesée 

2.1.1. Lien entre 2 critères qualitatifs 

#19643 : Evolution 
Planning > Apports > Annonces de pesées 
 
Il sera maintenant possible de lier 2 critères qualitatifs : un critère liste de tiers avec un critère liste de valeurs. 
 
On choisira tout d’abord la catégorie de tiers à lier. 

 
 
Pour créer ensuite les différents critères (Général > Données > Divers > Critères qualitatifs) 
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Et enfin les lier en saisissant les valeurs de critères. 
 
 
 

 
 
 
La saisie d’une annonce de pesée prendra alors en compte les valeurs d’un critère type « Liste de valeurs » 
pour un tiers lié. 

 
 
La saisie d’une valeur non liée au tiers reste possible, mais elle est signalée par un message d’alerte. 
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2.1.2. XA_CRITRM_XX dans les annonces de pesées 

#19426 : Correctif 
Planning > Apports > Annonces de pesées 
 
Le code XX_CRITRM apparaissait en saisie dans les annonces. 
Un correctif a été apporté. 

2.1.3. Contrôler les regroupements citernes et les fractions 

#13042 : Correctif 
Planning > Apports > Annonces de pesée 
 
Lors de la saisie d’une annonce de pesée, si des fractionnements commencent par la même lettre (T1 et T2 
par exemple) et qu’aucun regroupement citerne n’existe, ce message apparaissait, n’expliquant pas les 
modifications nécessaires. 
 
Ce message a été remplacé par un contenu plus explicite quant aux actions à mener. 
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2.1.4. Pouvoir modifier les critères qualitatifs jusqu’à la réception de la citerne 

#19006 : Evolution 
Planning > Apports > Annonces de pesée > Modifier 
 
Nous avions ajouté l’an dernier la possibilité de saisir sur les annonces de pesée des critères qualitatifs liées 
aux moûts reçus. 
Ces critères une fois saisis (ou reçus depuis iDApports) n’étaient plus modifiables. 
 
Nous avons ajouté cette année la possibilité de modifier ces critères jusqu’à la réception de la citerne, ainsi 
que les autres critères de composition (cru, cépage, revendication, origine, appellation, fraction). 
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2.1.5. Ajout de la famille de cru dans l’annonce de pesée 

#19726 : Evolution 
Planning > Apports > Annonces de pesée 
 
Vous aurez maintenant la possibilité, dans les annonces de pesées, de voir la famille de cru, issue du cru et 
du cépage. 
 
Cette nouvelle colonne est accessible depuis un clic droit sur l’en-tête de colonnes. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ce champ est bien sûr non modifiable ici. 
La colonne peut être cachée si vous n’en avez pas besoin. 
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 Chargement citerne 

2.2.1. Lien Cuverie – DocAdmin 

#16516, #16624, #16696 : Correctifs 
Planning > Citerne > Mise à jour des chargements > Validation du plan 
 
La gestion des messages d’erreur et d’information a été ajouté au lien iDDocAdmin-Cuverie en mode API, 
précisant ce qui est fait côté iDDocAdmin, lors de la validation d’un plan de chargement ou de la création 
d’un document d’entrée dans un transfert inter-sites. 

 

2.2.2. Visualisation des erreurs - Lien Cuverie - DocAdmin 

#16695 : Evolution 
Planning > Outils > Export > Suivi des exports vers iDDocAdmin 
 
Vous aurez maintenant à votre disposition un écran de restitution des erreurs éventuelles rencontrées lors 
de la création des préétablis vendanges dans les plans de chargement. 

 

2.2.3. Ajout du site de destination finale du plan de chargement 

#19703 : Evolution 
Planning > Citerne > Enlèvement  
 
Vous aurez maintenant la possibilité, lors de la création du plan de chargement, dans l’écran des 
enlèvements, de connaitre le site final du plan de chargement. 
En effet, ce site peut être modifié tardivement, et jusqu’à présent, la liste des enlèvements ne montrait que 
le site initialement prévu. 
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Cette colonne est accessible depuis un clic droit sur l’en-tête de colonnes. 

 
 
Les filtres, tris et totaux pourront être obtenus par les fonctionnalités présentes dans le tableau. 
Cette colonne peut être rendue invisible. 
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2.2.4. Affichage des critères qualitatifs dans la fenêtre « Plan de chargement » 

#19672 : Evolution 
Planning > Citerne > Mise à jour chargement 
 
Les critères qualitatifs, ajoutés l’an dernier dans les annonces de pesée, ont été reportés dans la gestion des 
plans de chargement. 

 
 
Ces critères sont visibles en redimensionnant l’écran, jusqu’à voir les colonnes correspondantes. 
Ces informations ne sont bien sûr pas modifiables ici. 

2.2.5. API iDCuvePro : Ajout de la famille de cru de chaque lot/fraction d’un plan de 
chargement 

#19778 : Evolution 
 
Les échanges entre iDCuvePro et les autres modules IDS (ou autres logiciels) sont réalisés grâce à une 
interface en mode API. 
iDS a ajouté cette année les informations de famille de cru, dans le service exposé CRU. 

2.2.6. Suppression d'une réception depuis la modification assistée d'un plan 

#13508 : Correctif 
Planning > Citerne > Modification assistée 
 
Il n’est plus possible de supprimer ou modifier un plan de chargement depuis la modification assistée du plan 
de chargement, si la date de ce plan est antérieure à la date de clôture de la période. 
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3. ENTREES / SORTIES 

 Etat de contrôle DOCAdmin : Prise en compte du site 
sélectionné 

#19375 : Correctif 
Entrées/Sorties > Edition > Mouts > Etat de contrôle avec DocAdmin 
 
Le site de destination saisi lors des sélections n’était pas correctement pris en compte dans l’édition de 
contrôle. 
 
L’édition a donc été modifiée pour la prise en compte correcte du site de destination. 
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4. CERCLE 

 Utilisation des PO en fin de lot 

#19487 : Correctif 
Cercle > Mouvements > Mouvements cuverie 
 
L’utilisation de la fin d’un lot de PO générait lorsqu’on retournait dans le mouvement une erreur sur la 
quantité disponible. 
Un correctif a été apporté, de façon à ne plus bloquer le réenregistrement d’un mouvement. 

 Remise à zéro des paramètres de calcul 

#20411 : Correctif 
Cercle > Mouvements > Mouvements de cuverie 
 
Lorsque des ajouts de PO sont faits incluant des paramètres de calcul, les paramètres étaient remis à zéro si 
on retournait en validation du mouvement. Un correctif a été apporté. 

 Ne pouvoir imprimer qu'une page d’un mouvement 

#16897 : Correctif 
Cercle > Mouvements > Mouvements cuverie 
 
Lorsque l’édition d’une page sur un mouvement de plusieurs pages est demandée, un message d’erreur 
d’impression est envoyé. 

 
Un correctif a été apporté. Celui-ci concerne également : 

 Le bon de pompage dans la fenêtre des entrées/sorties 
 Le document d'entrée dans la fenêtre des entrées raisin 
 La liste des mouvements avec une opération par page 
 Le bilan pressoir 
 L'état récapitulatif des chaptalisations 
 L'état récapitulatif des chaptalisations (régie) 
 Le planning d'occupation des citernes dans la fenêtre de consultation de l'occupation des citernes 
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 Plan de cuverie 

#11893 : Evolution 
Cercle > Consultation > Plan de cuverie 
 
Les travaux continuent sur le plan de cuverie : 

- Déplacement dans le plan 
- Initialisation de la position des cuves 
- Sélection des cuves 
- Sélection multi-cuve 
- Mode modification du plan 
- Représentation des cuves 
- Représentation des volumes en fonction de la famille de produits… 

 

 
 
Pour rappel, le nouveau plan est accessible par utilisateur depuis Général > Informations > Paramètres 
utilisateurs > Onglet général. 
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5. LABORATOIRE 

 Modifications sur les étiquettes échantillons 

#19483 : Evolution 
Planning > Plan de chargement > Etiquettes 
Entres/Sorties > Entrées/Sorties > Entrées de moûts/Entrées Raisins/Dépotage belons/Transferts site à site 
Laboratoire > Fiche > Analyse/Suivi FA /Suivi FML/Dégustation 
Assemblage > Assemblage/Pré-assemblage > Mise à jour > Etiquettes 

5.1.1. Mise en place de la notion de référence laboratoire 

 
 
Le champ n’est pas obligatoire. 
 
Il est d’une longueur de 20 caractères comme dans Général > Données > Analyses > Laboratoire 

 
 
Le champ équivalent dans la fiche Laboratoire (comme ci-dessus) est prioritaire. 
Si on a saisi la référence dans la fiche et le labo dans la fiche d’analyse : c’est la référence de la fiche labo qui 
est prise en compte. 
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S’il manque une des 2 informations, on ira voir si on a renseigné la référence interne laboratoire dans les 
paramètres généraux. Si c’est le cas, on peut alors l’utiliser dans l’étiquette, sans plus se préoccuper du 
laboratoire, sinon on ne met rien dans l’étiquette. 

5.1.2. Ajout du code client dans toutes les étiquettes 

La référence interne pour le laboratoire est intégrée quand elle est présente, en haut à gauche de chaque 
étiquette. 
 

 

5.1.3. Paramétrage du tiers 

Le paramétrage est ajouté dans les opérations, pour toutes celles qui ont une étiquette. 

 
Données > Données > Opérations > Paramètre origine 

 
La case est cochée par défaut, les utilisateurs devront venir la décocher pour chacune des opérations. 
Si la case est cochée, l’étiquette montre le tiers, sinon, le tiers est invisible. 
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 Fiche Analyse : Sélection de plusieurs sites 

#19719 : Evolution 
Laboratoire > Fiche > Analyse > Liste des Fiches d’analyses/Suivi FA/Suivi FML > Onglet Filtre 
 
Une modification a été apportée cette année afin de pouvoir sélectionner plusieurs sites dans les fiches 
d’analyses. 

 
 
iDS a donc remplacé l’option ‘Pour le site’ par ‘Pour un ou plusieurs Site(s)’ qui donne accès à la liste des sites. 

 Dégustations : Export des données Produit et Cuve 

#20093 : Correctif 
Laboratoire > Fiche > Dégustation 
 
L’export des données présentait les volumes cuve et produit dans la même colonne. 

 
Le correctif nécessaire a été apporté pour que les informations apparaissent dans des colonnes différentes. 
L’année du produit a été ajouté à l’export. 
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 Moyennes analytiques : Format affichage cuve 

#15758 : Correctif 
Laboratoire > Consultation > Editions > Edition des moyennes analytiques 
 
Le cadrage du champ Cuve a été modifié. 

 Moyennes vendange : ajout de l’échelle de cru, de la 
grande famille de cru et de l’écart type 

#19653 : Evolution 
Laboratoire > Consultation > Editions vendange > Edition des moyennes vendange 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Echelle de crus 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Grande famille de cru 
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6. STOCKS PO 

 Modifier les fonctions 'Entrées' et "Sorties' du module 
Stock PO 

#19920 : Correctif 
Stock PO > Mouvements de stock > Entrée 
Stock PO > Mouvements de stock > Sortie 
 
Le programme de gestion des mouvements de Stock PO a été modifié pour bloquer la possibilité d'ouvrir un 
mouvement d'entrée à partir de la fonction 'Sortie' et inversement. 

 Registre PO Ne montre plus que les mouvements de 
cercle (type M) 

#13468 : Correctif 
Stock PO > Inventaire > Registre 
 

 
Le registre affichera maintenant tous les types de mouvements liés aux PO : 

 M : mouvements de cercle : utilisation des PO 
 N : entrées et sorties de PO 
 O : transferts de PO d’un site à l’autre 
 I : Régularisation d’inventaire de PO 
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7. OUTILS 

 Pouvoir importer critères qualitatifs et valeurs de 
critères 

#19644 : Evolution 
Outils > Imports > Importation de données 
 
Les critères qualitatifs ont été ajoutés l’an dernier. 
Nous avons donné la possibilité cette année, via la fonction d’import de données, d’importer des critères, 
ainsi que des valeurs de critères (pour les critères de type liste de valeurs). 

 

 Incidents sur le chargement des widgets 

#16216 : Correctif 
Chargement des widgets 
 
Le chargement des widgets pouvait tomber en erreur, si des caractères spéciaux non pris en compte 
existaient dans les libellés. 
Le correctif nécessaire a été apporté. 

 Outil de traça : Export Excel 

#17214 : Correctif 
Cercle > Traçabilité > Outil de traçabilité 
 
L’export Excel a été corrigé. 
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 Affichage du mouvement en traçabilité 

#15899 : Correctif 
Cercle > Fiches > Traçabilité > Outils de Traçabilité 
 
Dans l’arbre de traçabilité, l’affichage détaillé du mouvement par clic droit de la souris ne fonctionnait plus 
dans certains cas. Le correctif nécessaire a été apporté. 
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 Mise à jour des capacités suivant cuves : correctifs à 
mettre en place 

#19528 : Correctif 
Général > Outils > Utilitaires > Mise à jour > Mise à jour des capacités suivant abaques 
 
On peut, grâce à cette fonction, mettre à jour les capacités des cuves qui ont un abaque, en comparant le 
volume obtenu par l'abaque et le volume actuel (capacité) de la cuve. 
L’écran a été modifié de façon à avoir plus de contrôles et d’explications concernant cette fonction. 
 

 
 
Ont été modifiés : 

 Nom de l’écran, 
 Harmonisation des volumes et unités, 
 La liste ne montre maintenant que les cuves qui ont un abaque et dont le volume issu de l'abaque 

est différent de la capacité de la cuve, 
 Plus aucune ligne n’est cochée lors du chargement de l’écran, cest l’utilisateur qui choisit ce qui est 

à mettre à jour, 
 On demande une confirmation des choix, 
 Ajout des colonnes Site et Lieu de la cuve concernée, 
 Ajout des tris et filtres sur les colonnes. 
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 Tableaux de bord : corriger le champ Revd du 
mouvement d’entrée de moût 

#19529 : Correctif 
Outils > Extraction données > Tableaux bord > entrées de moûts 
 
Dans les tableaux de bord, la revendication remontée était celle du produit, et non pas celle de la 
composition ; un correctif a été apporté. 

 Composition de référence technique : modification de 
l’option de rechargement 

#15741 : Evolution 
Outils > Composition > Références 
 
Supprimer une composition de référence technique était réalisé auparavant depuis les mouvements, sur la 
saisie d’un mot de passe. 
Or cette option peut être un traitement assez long. 
Il a donc été modifié pour être maintenant pris en compte depuis l’écran de gestion des compositions de 
référence manuelles ou techniques. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Il vous sera demandé de contacter l’assistance pour effectuer cette opération. 
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 Calcul de composition : Modification des index 

#16477 : Correctif 
Outils > Composition > Calculer 
 
Lorsque les tables manipulées en calcul de composition sont de taille importante, il arrivait qu’une ré 
indexation des enregistrements soit nécessaire. 
Celle-ci était alors réalisée par une requête passée manuellement. 
 
Ce processus a été automatisé, il est maintenant effectué lors du calcul de composition. 

 Sauvegarde 

7.9.1. Sauvegarde : ajout message si problème de taille 

#16640 : Evolution 
Outils > Utilitaires > Sauvegarder 
Outils > Composition > Calculer 
 
Il est possible que la base de données soit de taille trop importante pour réaliser dans de bonnes conditions 
une sauvegarde directement dans iDCuvePro. 
On affichera donc désormais un message, vous indiquant qu’une sauvegarde peut être plus facilement 
réalisée depuis un autre outil. 

 

7.9.2. Erreur sur sauvegarde 

#15763 : Correctif 
Outils > Utilitaires > Sauvegarder 
 
Lors de la sauvegarde réalisée depuis IDCuvePro, vous pouviez rencontrer ce message. 

 
 
Le correctif nécessaire a été ajouté. 
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 Historique des saisies : Ligne C_attent entre 2 lignes 
existantes 

#16691 : Correctif 
Général > Outils > Utilitaires > Consultation de l’historique des saisies 
 

 
 
L’historique des saisies pouvaient ne pas montrer correctement le nom de la fenêtre sur laquelle avait été 
réalisée l’opération. 
Un correctif a été apporté. 

 Droits utilisateurs 

7.11.1. Perte des droits si utilisation d'un filtre sur entête de colonne 

#19602 : Correctif 
Général > Paramétrage > Gestion des utilisateurs > Droits d’accès des utilisateurs 
 
Un correctif a été apporté dans le cas où on fait un filtre sur l’entête de colonne. 

7.11.2. Gestion des droits utilisateurs incorrects sur plusieurs options 

#19292 : Correctif 
Général > Paramétrage > Gestion des utilisateurs > Droits d’accès des utilisateurs ou des groupes 
 
Il pouvait manquer des droits pour les nouveaux utilisateurs par exemple. 
Les correctifs nécessaires ont été apportés. 
 


